

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年10月21日 第63期 手机版3

## 二十大报告高谈安全 中共担心垮台

大纪元



2022年9月22日，红色高棉前国家元首乔森潘在金边柬埔寨法院特别法庭受审。

中共二十大于10月16日在北京拉开帷幕，在持续近两小时的报告讲话中，中共一再强调国家安全。据统计，整份报告中，“安全”一词出现了89次，远超过2017年报告中的55次。

资深时事评论员王赫认为，这凸显中共担心政权不稳，保党将是二十大关注的核心内容，“所说的国家安全，不是说这十四亿人的安全，而是说它这个党的安全。顶多是它的九千万党员的安全，但事实上九千万党员里面，很多人也只是一个陪衬，真正决定这个党的政策的，掌握国家经济命脉的，是那么几百个家庭（家族），一小撮既得利益阶层。”

### 赤柬最后头目被判无期徒刑

王赫在“审判红色高棉与中共‘二十大’”一文中指出：

9月22日，联合国支持的柬埔寨特别法庭（ECCC）敲下最后一槌，对红色高棉最后一位在世的领导人乔森潘作出终身监禁的判决，他的罪名是种族灭族。

现年91岁的乔森潘在审判中坚称，红色高棉只是一场目的在于改善柬埔寨人们生活的政治运动，并否认参与赤柬暴行，这些论点遭到法院驳回。柬埔寨特别法庭维持了2018年审判中的多项定罪，包括涉及谋杀、强奸、酷刑和奴役的危害人类罪。

其实，红色高棉是柬埔寨最黑暗的历史篇章，其所统治的3年8个月（从1975年4月17日至1979年1月6日），为实现共产主义，导致柬国当时约四分之一的人口（估计170万至220万，其中包括30万华人），死于处决、酷刑、强迫劳动和饥饿。

有人如此评论：红色高棉的大屠杀在速度上超过斯大林肃反，在广泛性上超过中国的文化大革命，在残暴和野蛮程度上超过纳粹，在毁国毁民的程度上超过卢旺达，在死亡人数占国民人口比例上创造了世界纪录。

可是，“毛泽东的学生”、红色高棉的神秘领导人波尔布特，直到（1998年）临终之时对自己罪恶的一生也毫无悔意，言之凿凿地宣称：“我没有屠杀，我只是在战斗；我追求的是共产主义理想，我问心无愧。”这是不是一个魔鬼的自白呢？

### 共产主义运动是一场人间浩劫

的确，喧嚣100多年的国际共产主义运动就是一场魔鬼制造的人间浩劫。马克思的父亲曾说，马克思心中有个魔鬼。马克思、恩格斯1848年发表的《共产党宣言》，开头一句就是：“一个幽灵，共产主义的幽灵，在欧洲徘徊。”

《共产党宣言》彻底否定人类历史，提出“两个决裂”：“共产主义革命就是同传统的所有制关系实行最彻底的决裂，毫不奇怪，它在自己的发展进程中要同传统的观念实行最彻底的决裂。”

《共产党宣言》崇拜暴力、妄图独占一切，最后一段如下，“共产党人不屑于隐瞒自己的观点和意图。他们公开宣布：他们的目的只有用暴力推翻全部现存的社会制度才能达到。让统治阶级在共产主义革命面前发抖吧。无产者在这个革命中失去的只是锁链。他们获得的将是整个世界。”

这些邪恶的理论，在波尔布特手里变成了罪恶的实践。由此，我们就不难理解，中共在毛泽东死后中止了文化大革命，搞“改革开放”的同时，还不断地搞大屠杀（如1989年血洗天安门）和群体灭绝（如1999年迫害法轮功）。同样可以预料，中共还会继续向左转。

“二十大”前夕柬埔寨特别法庭对红色高棉领导人的最终判决，不是偶然的，而是在宣示一种天意：红色高棉凸显了共产政权的邪恶本质；作为残存的最大共产政权——中共，其受审判的日子也要到了，任何对党的邪恶视而不见、“保党”的人都将承担自己的罪责。

## “三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

[tuidang.epochtimes.com](http://tuidang.epochtimes.com) 声明“三退”。